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„Mert minden, ami Istentől született az legyőzi a világot...” 1 János 5,4-5

János levelében, sőt az evangéliumban is több helyen hangsúlyos üzenet szólal meg a világ és Isten
gyermekei összefüggésében. A levél, melynek olvasását a napokban fejezzük be, szinte részről részre
felhozza ennek kérdését, erre építve fel a fő mondanivalót. Hogy jól értsük ezeket, a fenti ige fényében
részletesebben is megvizsgáljuk mi minden áll e szavak mögött.

Kezdjük a történelem elején: Isten megteremti a világot, benne az embert: jóra, tökéletesre formálja,
az egészet valahol Isten szeretetének légköre hatja át, s egy alkalommal, ahogy az Isten ránéz a világra
azt  látja,  hogy  teremtményei  bűnt  követnek  el:  iránta  engedetlenek,  egymás  iránt  szeretetlenek,
haragvók, egymást kihasználók, csalók, hazugok – és még hosszan folytathatnánk a sort. Ezek után az
Úr Isten joggal tehetné fel a kérdést: kitől van ez a gyerek? Mert hogy nem az ő magva, nem az ő
nemzedéke ez a világ, az nagyon feltűnően látszik. Így nevezi el és választja szét az emberiséget a
Szentírás Igéje: vannak a világ fiai, akik nem Isten szabályai szerint élnek, akik eltávolodtak tőle, és
vannak azok, akik Istent követik, akiket Isten gyermekeinek nevez az újszövetség.

Ahogy Isten és a Sátán között mutatkozik ez a fel nem oldható feszültség, úgy beszél arról az Írás,
hogy a világ és Isten fiai között is kibékíthetetlen ellentét mutatkozik. De vigyázzunk! Nem úgy kell
értenünk ezt, hogy a hívő ember a nem hívő szomszédjával állandó vitatkozásban él – az teljesen más
lapra tartozik. A láthatatlan világ ősi feszültsége átöröklődik a fiakra is egyfajta lelki-szellemi szintén.
Konkrétabban  a  ’világ’  kifejezés  azt  a  közeget  jelenti,  amely  keresztre  feszíti  Jézust.  Ez  a  mi
közegünk, a mi bűneink és mindenki másé. De miután Isten megtalált, gyermekévé fogadott, a Sátán
küzd ellenünk: a mi életünkben is, hogy elpusztítson, lelkünkben megsemmisítsen. Ebben a harcban
határtalan  biztatás,  amit  maga  Jézus  mond  a  tanítványainak  búcsúbeszédeinek  végén:  „a  világon
nyomorúságotok lesz, de bízzatok: én legyőztem a világot.” (Jn 16,33)

Ezt a gondolatot erősíti a levél, amikor a világ fiai felett aratott győzelemről szól: Jézus győzelme
által győzhetünk mi is, a benne való hit  által.  De mit is jelent ez? Hogy értsük Jézus győzelmét?
Jézusnak teljes szabadsága volt minket szeretni. Ezzel a szeretettel jött el közénk és áldozta oda életét.
Halála szeretetből fakadt. Ez az, amivel legyőzte a szeretetlenséget, a haragot és hazugságot, ami a
Sátánt jellemzi. Ez a szeretet fegyverezte le a gonoszt. Így hív bennünket is tettekre ez a hit, mert
Jézus  által  mi  is  szabadok vagyunk arra,  hogy gonoszsága  ellenére  is  szeressük a  másikat,  ezzel
lefegyverezve a világ fiait. Ámen.

HIRDETÉSEK
1. Házasulandókat hirdetek harmadízben:
Palócz István és Anga Boglárka Ilona készülnek házasságkötésük megáldására július 2-án, szombaton
15.30-kor. Isten áldja meg az előkészületet és egész életüket!
2. Alkalmaink
Június 28-án kedden 18 órára hívjuk a szolgáló testvéreket, melyen a nyári gyermekhét szervezésével
foglalkozunk. Köszönjük testvéreinknek, minden munkatársunknak, hogy évről-évre nagy szeretettel
és odaadással szolgálnak a gyermekek között.
Június 3-án, vasárnap 10 órakor tartjuk istentiszteletünket.
3. Táborok
Gyülekezetünk hittanos tábora július 25-29. között lesz. Köszönjük a felajánlásokat, amely erre a célra
érkezik!
Egyházmegyei ifjúsági (VIFI) tábor lesz augusztus 22-25-ig Vértesboglár mellett. A szervezők várják
minden gyülekezetből az ifjak jelentkezését.
4. Az adakozás lehetőségéről ne feledkezzünk meg! Az elmúlt vasárnap 20.900 Ft perselyadomány és
a nyári táborra 10.000 Ft támogatás érkezett. Köszönjük az adományokat! A jókedvű adakozót meg-
áldja az Isten.

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!


